第6版

办好 人民群众牵肠 做好人民群众天天有感的关键小事 挂 肚的民生大事



- 1 E



黄山日报 新闻客户端







孙王阁何时重新开放?

待地质灾害治理项目建设完成后



江先生:屯溪区孙王阁景点什么时候 能够重新开放?

屯溪区屯光镇政府:待地质灾害治理项



高望远,一览屯溪城东大好 孙王阁景点地处屯溪区 屯光镇境内,坐落于新安江 山水。江先生是屯溪市民, 畔,有东、西方向两个出入 平时喜爱登山健身,孙王阁 口,山上修建有登山步道、 景点是常去地之一。今年6 孙王阁、牌坊、观景台、休憩 月20日,孙王阁景点因强 降雨发生地质灾害,后一直 亭等建筑设施。这里是市 民、游客休闲、健身、旅游的 处于关闭状态。日前,江先 好去处,登上孙王阁可以登 生通过黄山日报社"我要

记者调查

说"网络监督服务平台咨询, 孙王阁景点什么时候能够重 新开放?

12月3日,记者来到孙王 阁景点,发现两个出入口都已 被铁皮围挡封闭。其中,西入 口处设有警示牌,提醒人们 "山体滑坡 注意安全";东入 口处不仅设有相同内容的警 示牌,还设有一块更大的警示 牌,告知人们"地质灾害山体 塌方 禁止游客上山游玩"。 来到孙王阁景点东侧出入口, 记者看到一截登山步道损毁 严重。虽然距离地质灾害发 生已经过去了5个多月,一些 竹木因山体滑坡至今还处于 倒伏状态。沿着花山路围着 山脚走了一圈,记者看到,至 少有两个滑坡点至今还未撤 除警戒绳。

就江先生所咨询的问 题,记者联系屯溪区屯光镇 人民政府。有关工作人员介 绍,6月20日的强降雨导致 的山体滑坡,将孙王阁景点 的登山步道冲垮了。灾害发 生后,屯溪区自然资源和规 划、住建、园林等部门组织专 家前往现场勘察会商。经勘 察,上山路上共有5个滑坡 点,在地质灾害最严重的那 个点,去孙王阁的路已经断 了。目前,从东侧出入口已 经无法上山,但从西侧出入 口上山仍可登顶。为安全起 见,当地将两个出入口一并 封闭。目前,有关工作已被 纳入地质灾害综合治理项 目,项目现已进入设计阶段, 待设计完成后将启动招标工 作。项目全部建设完成后, 孙王阁景点将迎来重新开 放,但具体时间暂无法确定。

洪涝救灾补助怎么还没发?

村民组遗漏,近期将发放到位



村民:养殖龙虾遭受洪灾,我曾经将损 失情况通过图片、视频等形式发送给村组 工作人员,现在听说有人已经收到了洪涝 灾害救灾补助,怎么我家到现在还没有发

徽州区岩寺镇:此前村组遗漏上报,已补 报。现在该组救灾款正在公示,近期将发放到位。



记者调查

近日,徽州区岩寺镇石岗 村一村民来电反映,今年6月 20日,其养殖的龙虾被洪水冲 走,损失惨重,随即拍了图片、 短视频等资料,向村组工作人 员报告,希望能获得相关救灾 资金补助。"我家承包了9亩 地养殖龙虾,都被毁了。我6 月23日拍摄的图片和视频, 也都及时向村组干部报告 了。"该村民告诉记者,现在听 说其他村有人发了相关补助, 金额从300元到3000元不 等。"岩寺镇广惠村早在七八

月份就发放了,石岗村为什么

到现在还没有发?"

随后,记者从岩寺镇广惠 村了解到,广惠村根据受灾户 实际情况,已将洪涝救灾补助 款按户300元至3000元不等 全部发放完毕,"这些在救灾 系统里是有据可查的。

岩寺镇党政办相关工作 人员解释,经了解,村民反映 的情况是存在的,这是村民组 遗漏上报导致。经查证,现在 该组救灾款正在公示,等公示 结束无异议就可以发放了。 村干部已经上门解释了。

"11月25日,我的安徽农 金卡收到了救灾资金 2000 元。非常感谢黄山日报'我要 说'平台。"该村民感叹道。

白石路上垃圾无人清理

滞留垃圾已全部清运干净,今后将加强保洁



汪先生:屯溪区阳湖镇阳湖社区白石 路上垃圾无人清理,影响市容市貌,希望有 关部门安排人员定时清理垃圾。

屯溪区阳湖社区:滞留垃圾已全部清 运干净,今后将加强路面清扫保洁



白石路位于屯溪区江南 垃圾收集点未见垃圾成堆无 新城西北侧,东西走向,西起 人清理现象。 电话联系中,汪先生讲 文峰路,途经红星路,终点至 述,前几天,路边垃圾确实无

阳湖西路。汪先生家住白石 路沿线城中村地带。近日,他 人清除,都滞留在路上,影响 拨打黄山市 12345 便民服务 到居民的正常生活;后来,来 热线反映上述问题。 了一辆装运垃圾的大车,将垃 12月3日上午,记者来到 圾全部清运走了。问及此前 白石路,自东向西进入城中 为何无人清扫,汪先生表示, 村,沿途看到路面干净整洁, 具体什么原因也不太清楚,只

记者调查

听说是原来的垃圾车坏了,因 而接连几天垃圾都无人清运。 记者沿白石路继续前行,

来到城中村地带西人口处。路 边有两个绿色垃圾桶,里面塞 满了生活垃圾,桶周围还有很 多垃圾散落在地上,甚是刺眼。

记者拨通阳湖社区联系 电话,一名工作人员表示,城 中村里还有一些房子没有拆 迁完,住户大部分是阳湖社区 的村民,部分地段清扫保洁归 社区管理;还有一些地段实行 大物业管理,家宝公司也负责 这些地段的清扫保洁。收到 12345 便民服务热线转发来 的情况反映后,社区没有纠结 于归谁管理、归谁负责,在12 月2日就安排人员将沿路滞

留垃圾全部清运干净。 就城中村地带西入口处 垃圾桶满溢问题,该工作人员 表示"马上和同事过去看"。

过了大约10分钟,对方来电 说:"确实和昨天的情况不一 样。昨天的桶是清理过的,在 回复12345便民服务热线的时 候都现场拍照过的。我们马上 对接家宝公司或镇里文明办, 尽快把垃圾清理掉。"同时表 示,将加强城中村清扫保洁和 垃圾清运,确保环境干净整洁。

12月4日下午,记者再次 来到白石路,恰遇一名环卫工 人骑着三轮保洁车从城中村 出来。对方自称是家宝公司 的环卫工。再次走进城中村, 道路依然保持干净整洁,西人 口处的两个绿色垃圾桶已被 转移到一个合适的拐角处,里 面垃圾已被清空。

城中村中,一位老人悠闲 地坐在商店门口,不远处就是 垃圾收集点。他告诉记者,前 几天垃圾堆在路上,车辆经过 时压来压去,路面脏得让人难 以忍受;现在情况好多了,路 上垃圾又有人扫了,垃圾桶也 有人清理了。 ・许 晟・

晚山村主干道井盖损坏严重

已及时更换,消除安全隐患



村民:屯溪区屯光镇湖边社区晚山村21号主干 道路口井盖损坏严重,存在安全隐患,望有关部门核

屯溪区屯光镇政府:及时安排工作人员赴现场



记者调查

该村民说,井盖在他家门口,大面积 破损已3个月了,万一人走在上面,或三 轮车车轮陷进去,后果不堪设想。为此, 他向有关部门反映情况,皆称不在管辖范 围,于是拨打12345便民服务热线。第二 天, 屯光镇政府派人前来处理, 第三天将 污水井盖换成铸铁井盖,但面积小了,周 边用砖、水泥砌成。安全隐患消除了,他

屯光镇政府工作人员介绍,他们已建 立巡查机制,发现井盖损坏等问题立即上 报处理,但镇域范围广,也有巡查不到之 处。该镇此前并未接到情况反映,知情后 随即处置。经查,情况属实。

该工作人员表示,他们及时安排工作 人员赴现场处理,将破损井盖修复完毕,

棠樾村村民家中供水不畅



鲍女士:我是歙县郑村镇棠樾村村民,家中二楼水 压一直很小,近期无水可用,联系自来水公司未得到妥 善处理,望有关部门核实原因并处理,保障正常供水

徽州区自来水有限公司:因该户家中水龙头长 期不用,加上三角阀安装不正确,以致二楼水管堵 塞。现已维修解决,供水至今正常



记者调查

鲍女士是歙县郑村镇棠樾村村民,家 中二楼水压不够,用水不便。之所以水量 不大,据说是因途中一水管损坏,加上自 家三角阀安装不规范,导致水管堵塞。 从村中修水管师傅那里找来自来水公司 联系电话,反映问题,过一两天未回复,遂 拨打12345便民服务热线。第二天,维修 师傅就来了,找出问题症结,第三天修 好。对此,她表示很满意。

徽州区自来水有限公司工作人员介 绍,鲍女士家人在外打工,水龙头长期不 用,加上三角阀安装不正确,以致二楼水 管堵塞,但一楼水量大。向公司反映情况 时,鲍女士没有说清楚,公司也已登记。

该工作人员告诉记者,目前,反映人 所指问题已解决,供水至今正常。

·黎小强·

资口亭旅游公厕无法使用

电力设施改造所致,已恢复使用



潘先生:资口亭交警岗亭旁边的旅游公厕关闭无 法使用,希望相关部门尽快开放公厕。



黄山家宝公司:因电力设施改造暂停使用,11月29 日起已经正常开放

在11月中旬,当时开车从该处路过,尿 急想方便,结果去旅游公厕才发现不能

记者调查

近日,市民潘先生向记者反映:中心 城区资口亭交警岗亭旁边的旅游公厕不 能正常使用有一段时间了,该处虽然不 属于人流密集区域,但来往车辆较多,且 周边短距离之内没有其他旅游公厕。人 有三急,旅游公厕关闭对需要紧急如厕 的市民和游客来说极为不便,希望相关 部门实地调查相关情况,尽快恢复公厕

潘先生介绍,第一次发现资口亭交 警岗亭旁边的旅游公厕不能使用大概是

使用;第二次是11月25日傍晚散步从该 处路过,准备去解手依然未见开放。因 此反映相关问题,希望相关部门重视并 尽快处理。

对此,黄山家宝公司负责旅游公厕管 理的程女士表示,资口亭交警岗亭旁边的 旅游公厕停止使用是因为电力设施改 造。自11月9日起,该公厕电力设施进行 改造并暂停使用。11月29日,随着电力 设施改造完成,公厕已恢复使用。目前, 公厕处于正常开放状态。

• 钟 伟 •

本版责任编辑/汪媛 E-mail:hsrbzbb@163.com